

Sticht.Tennispark Pim Mulier(Simba Game
Set&Match)/Jaap Edenlaan 9 Haarlem

7 december 2022

Jaap Edenlaan 9
2024 BW
Haarlem

Inhoudspagina

Inhoudspagina	2
Sticht.Tennispark Pim Mulier(Simba Game Set&Match)/Jaap Edenlaan 9 Haarlem	3
Samenvatting	3
Openstaande overtredingen	4
Checklistvragen en antwoorden	5
1. Eerste hercontrole	5
Akkoord	5
Algemeen	5
Melding oprichting of verandering	5
Zorgvuldigheid - LHS - Stap 0	6
Zorgvuldigheid - LHS - Stap 1 Interventiematrix	6
Zorgvuldigheid - LHS - Stap 2 Verzwarende omstandigheden	6
Zorgvuldigheid - LHS - Stap 3 Overleg OM	6
Zorgvuldigheid - LHS - Stap 4 Keuze instrument	6
Zorgvuldigheid - LHS - Stap 5 Vastleggen	7

Sticht.Tennispark Pim Mulier(Simba Game Set&Match)/Jaap Edenlaan 9 Haarlem

Naam: Sticht.Tennispark Pim Mulier(Simba Game Set&Match)

Dossiernummer: HA000418

Checklist status:

Gemaakt door:

Behandelaar:

Locatie:

Adres: Jaap Edenlaan 9

Postcode: 2024 BW

Plaats: Haarlem

Datum checklist: 18 oktober 2022

Samenvatting

<i>Vragen:</i>	20
<i>Openstaande overtredingen:</i>	1
<i>Ongedaangemaakte overtredingen:</i>	0
<i>Openstaande taken:</i>	0
<i>Afgehandelde taken:</i>	0
<i>Opmerkingen:</i>	2

Openstaande overtredingen

U heeft het oprichten of veranderen van uw bedrijf niet gemeld.

Voorschrift: artikel 1.10 Activiteitenbesluit

Geregistreerd op 18 oktober 2022 11:39 door 

Checklistvragen en antwoorden

1. Eerste hercontrole

Wat is de datum van de eerste hercontrole? (Vul de datum in het datumveld in)

Antwoord: 7 december 2022

Onderteken de checklist.

Antwoord: Ja

Digitaal ondertekend op 07 december 2022 11:38 door [REDACTED]

Akkoord

Gaat u akkoord met het ontvangen van correspondentie via email?

Antwoord: Ja

Wat is het email adres waar u de correspondentie op wilt ontvangen?

Antwoord: [REDACTED]

Algemeen

Welk type inrichting is het?

Antwoord: B

Gebruik deze vraag voor algemene opmerkingen

Antwoord: Tennisvereniging + padelbanen. Geen melding ingediend.

Is het een inrichting in de zin van de Wet milieubeheer? Vul in Ja of NVT

Antwoord: Ja

Welke BOR categorie is van toepassing? Vul het nummer of nvt in het waardeveld

Antwoord: 19.1

Melding oprichting of verandering

Is het oprichten of veranderen van de inrichting ten minste vier weken voor de oprichting of verandering gemeld?

artikel 1.10 Activiteitenbesluit

Antwoord: Nee

Opmerkingen:

padelbanen. Geen melding ingediend.

[REDACTED] op 18 oktober 2022 11:39)

Op 7 december 2022 Join en de AIM module gecheckt.

Geen melding ingediend.

VLOD gemaakt door [REDACTED] met [REDACTED] als contactpersoon. Dit i.v.m. de vakantie van

[REDACTED] op 07 december 2022 11:39)

Is de inrichting conform de gemelde activiteiten in werking?

artikel 1.10 Activiteitenbesluit

Antwoord: Nvt

Zorgvuldigheid - LHS - Stap 0

Is er sprake van een overtreding?

Antwoord: Er is sprake van een overtreding

Zorgvuldigheid - LHS - Stap 1 Interventiematrix

Wat is de zwaarste overtreding?

paragraaf 3.1 LHS

Antwoord: Geen melding gedaan uitbreiding met padelbanen.

Wat is de zwaarte van deze overtreding?

paragraaf 3.1 LHS

Antwoord: 1. Ernst van de mogelijke gevolgen is vrijwel nihil

Wat is het gedrag van de overtreder?

paragraaf 3.1 LHS

Antwoord: [REDACTED]

Zorgvuldigheid - LHS - Stap 2 Verzwarende omstandigheden

Zijn er een of meer verzwarende aspecten?

paragraaf 3.2 LHS

Antwoord: Geen verzwarende omstandigheden

Zorgvuldigheid - LHS - Stap 3 Overleg OM

Is er sprake van een van de volgende ernstige bevindingen?

paragraaf 3.3 LHS

Antwoord: Nee.

Is overleg met een boa van ODJ nodig?

paragraaf 3.3 LHS

Antwoord: Overtreding lichte segmenten (A1, A2, A3, B1, B2 en C1) zonder verzwarende omstandigheid? Geen overleg

Zorgvuldigheid - LHS - Stap 4 Keuze instrument

Welk handhavingsinstrument wordt ingezet? (meerdere antwoorden mogelijk)

paragraaf 3.4 LHS

Antwoord: Waarschuwing

Zorgvuldigheid - LHS - Stap 5 Vastleggen

Indien alle bovengenoemde stappen juist zijn doorlopen dan zijn de genomen beslissingen verifieerbaar en transparant vastgelegd volgens de binnen de handhavingsinstantie geldende administratieprocedures en -systemen.

paragraaf 3.5 LHS

Antwoord: Niet ingevuld

Akkoord?

paragraaf 3.5 LHS

Antwoord: Ja

Digitaal ondertekend op 18 oktober 2022 11:41 door